


BREGHHMEB, B3 RE XA Fo : AT — INFERF—AHTE .
s 8RN AT T L
- — ops, e .
(— INFERFR—RERE o 2 x 6= 1x 2= DOMETHT 248 0T 20T
oI 3 g 5 e &2
E—~El SREZEERD T g 12 g 6~
=== ? \ 19 e
=\ < DA e 2 S R Ve e il L S i O N A
ﬁ:}, HEING R R UGE I I U 9 st ? SOTFAS

L. FEEERELA,
(D
+ * =

()<« O H=C )
(X< =C )

(2)

+ + =

()<« O H=C )

( )X ( )=( )

!=i !=i sl N V38
3 4 4 ¥*x
= S & S
4&%%??&
X = (TF58)

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 1

(@2}

b7

—E L N st TR 5 AN

T ELHT?

B N 3 T A 2 4 P B RN AT 160 T

K LS /NI B T Z P S A T 7

R T SR 6 T8 K TR S TE

FNEHRES (F) oo

%3 HRZEH

0 PRI SR T A, R 5

LTI T 58 T 20T 52

M—HENCRIAHEE ] 2 /07357

* x x



CEWE

P50 o . oms
Prire oo 0 5%

HoEBOMERM: B FF R S

HEIRIT FREEHKO

IE 8,

3 —AEF AR RTTRYE S POk EMETBUEE 6.1 T A UE T LR AR+ T3, SR 2
R AR AT 1200 T3, K2

1 1
8 7
3 — S
T |}ea= 12X <
ol 11
2 7
2.9, eI/ 7 R <) |
343,033,383 3 -_ ;
(DT ++s+o+E=1X5=3 « o
3
O — O wre—5
(DIEX12_}QX}Z 0 ()
4
30 % L 9
(wﬁxwzﬁxﬁzﬂ ( X
DAL WRET 4 52107, C
TR
* * 2

AR T AR

o 5
15><6O 14><28
B 11
9><27 34><6

I ROR B T ST I -

A, T
AR 5 T, X
RELHTH?

R T

INERES () oo

© g |HRER
- i
8

TR E AR A A S T AR R . BB

R 1 AR, — A T W = AL o T 52
U074 SN BB RBUSUAB IR AR 1
NEERAE 1 2, — 45 T LU A 2
T

’}kfﬂT2‘8¢JLﬁi;% o a _IH'EEEEEEEEEE

I

(D /N /N 248 T 2 /DA

(2) /Nl fl T 2 /DAL B 7



SRANARTONEAN, BE KL KT KE PTe oo R TR —INFERF—HERE o ]
L KERRM B SR SRR R | AR 4 1 T A B 0 36 T 30
FERIT FRREKO R AT AR B, R 15 AR AR T S T £

L HHES
1oge

Lo
I 5 X5=
2 2
GOX%: 234><8: L (DREBAAT A WA T 2 PR — K Bl 5. KM — T AE BT IF 4R, 75 066 35 JEF 29 494 | T 44
8 5 SRR T, BCREERE — TR T WA 60 SEEE 1 TS K
5 X6= 2UX == |
9 8 ‘

=& /DT
D AVabavav ey ey ah ab oy av o ol

CECCECCCCETTwE L

LA 0L,
/N R 54

(D b RER IR SR JL 53 2 L7 3 A\ pEER
R RS S ERAT TR I

463 ZHFBIA 18 HHTFIR. FRABN 6 pRATAR 2 KK B R E TS B
SRNBIILSZIL? 3

975 K W AR T 0T K A 2
(2) Ml 6 KIZXEERU LI Z L7 8 KWE?

FNEHRES (F) oo



CEN A &) > TR [REn] #7edDs RIORF? HAREESE, FIRRI? (63%)
2. 41, S AR I
EMMEIr SxE>R0D T8 _ 83 B ERETAm.ETEsN
. 12721 9" 14 3 3 : BR
== -,\ - : 3645
§%|§ﬂﬂ%
1B, 95 13 11
S g 2076 22726 A
(1) [ — ), — 3, (2)%“:%§@T§%ﬁ,i7z/y%?
3
L — | %
2 L WIS L SR 2 0 WS
Sl St iSRRI D7 - E¥i EVX T
1,2 _C 3,1 _C
25T ) 3T )

() —FS R VAR  FEAR TR T52,

DO RELHT 57
FIC X )
R TR RED,

QT TWED T 57
FIRC HXC )
kS TR S RE D |
(3)— BRI AT LU AR A0 )
RED. f
(SIS 5 T HITRHI R C

AEC ).
* % Y 4

T

' ‘g_ggu At 2 )

2\ wRER

6T B A A K I, KT T
R RRE AR T. (RN TR
i SR 0 L U 25 0 26 17 B

o BRI KAEAT TR LA LY

&
7|
B

(DAl 21 DT L AT sl 7

)1 THRERMiERSTE. %

bIe?

SIS

TRENEES

NERES (F) 0D



[Azf] BESE, Bat=, —(05) CT 0. oo —) 5%
7,9 T 8.3 8 5 TR R = G TR R B
. - 125005 352 O3; I i
FEIRET FREFEOQ i i HE4, Wk | R | %
BT FIASCO RIDHIT S HAEORT ¥
; B /NIRRT 1Y 52 75
LIy BUBELE 55— AR . mRcro | | 3 | 1
= ‘ 8 8 17 ~17 A3 R A B 7 5 3
1 - X1 - 1X—=( )= : L 2 el
TR 9 1 50 R 6 0/ < 71O 6O €5 s | 2 | 3
HiE AL PO A — A HBEET TR B iR T 2 ke
COBC OBAREE f
(D7 = \7\><\7\* () 3 ROPERAURIE AT 80 TR,
WiE o A=A T S
1 | j Fﬂﬂfﬁu’z. J’;ﬁﬁ
9.7 97 7 = ==
(2)—><———><——— ( ) .
18 5 1 I AL
B ? AR ET 2E0T 50 § ATFAL
S 6B RIME A B AT R IR
S ‘ [ AR, m;m—]
4 _1 fre 3 AL — 31 ﬂ,ftﬂbf{’—
3 _><_—_><_—_ st ey 2
RO - (T name
BE - [ 4k, mu} "
i : SPAC
BT Wb IR 47 L EBIRAS AL N U AR AR IE AT
3. 4,3 |
Wa2x 5O 52 §%90% WL RABAIKE
8.5 8 5.2 2 3
7><7©7 0 707
TR TR0 BRAM AT, S — AU

1k BRI 55—~ R AR C

)
1 5 5 5
@53 20y 5530%

FNEHRES (F) oo



- -

. \(“: . E ‘~. 3 ...__'
P Rees ‘“}"’ © 7[R [Azf] BIBTF X, IAARTFH,

J. L 8

(3£&)

AR L e e O B AR RN, s B
| 236 WK SRS AL B ) AR

176cm. 5K E K AR L) 2 22 A JHOR 7

() i B RS
(D 1500k
= ' | ﬁam@ﬁﬁmﬁ R E F M 2 P 2 TR
- (DFIARE. RGBT L, R TR
| RER AR R S A R TR
@ Zx ;  HTPEEA AR 20 TR
| AR R A 2 IR EAER R
; ¢mamaw7&kmkm%%ﬁ@mﬁ%zw§
2. . | |
: JE A2 : S
9. 7 512 s r Eﬁmﬁ
; ﬁz—ﬁﬁﬁﬁé?ﬁ%#mﬁi%?ﬁ%:m%
16,7 _ 7.8 § ETRTIS. Wz Rl
21712 12721 : §
5 _ o _
7><35— 28><7—
L I I e

INERES () oo



2P0 > 0o oo o
[Azn] MRBEAE NARFRAGEL, (365%) ET 09\ — NFERT

0 TIEERRAT AR s TR LTI (20157, Rl R
s iR e

EHEET RRRFEQ)

—F== A At R A i S M I 355k
% |  LUERE ST I 3 I
I HIEE . 1 1
9. 8 1_
1079~ 0591~ 1
S x4= Lxd- 5 (e Bt mEciese) [RABEIEARCR
) § 3 [ REOBHATISASE. || (RTBEL- 1
2.5 _ 5.3 _ ;
57512 65 _ N\
1 4 5 ‘ atat
SX== 2 X 12= |
212 7 J e )t %uﬁﬁq ~
| Srm=c Hm UL TEHA A4 2\ 7 e | HRER

z | S HPIRTOR. B ROKTE 20 T IR 4
‘ RS ke KOR A 4 BIAROK I B

Ce

TH=C 4 ey

e 1 R RSOk SRS T
TH=C O 2] Ay . WL o g 3
” G b ) A g

5. S PR T sk R Ak TR b5 T IR AT S

g7

YRR SR L. Tl A SOk S
US| f

FNEHRES (F) oo



P Pe ooy g oa
- J . R | 1 =7 = I ! -

[REHs] BFRAZEZ, FRAZE, MARE, (3t35)
3 K- AUAILEZ e 6.
I —[O0%. |
|
n O
5 )
1 HHF R A4S  mamm AR AN
;- ) ‘ 63007C AL UK -5
60><E><7 €X15><§ :
10127 3 S : :
5153 X5 55 X 14X ; ) i )
42016 4F 4 ] 6 SIS R IR R R A S R
| y 2 =< -~
O R £ T A 20 K7 £ :
A=TH 5 - *’-;;-{-;\.‘6;:S H‘EEEH
577718 6 11 | T ARBCE A 120 TUONRE — R T 2B
R T AR TR 8 = KM LT
2. BRI, RO K S e
300f4 5 ;
v A | 3 /E{El 71>3F S ?
— . | . : ; TR 22 P J7 K
-

- 1
L
\ﬂ_/

INERES () oo



[ ] &F18%%, NAK AR,

(3t9E)

i @~ . ‘. . - =4
v L N D ‘{:—-.JL‘__I}- L+ ) ™ Y L5 J &

Bl | et TN | | e

IEERE

—NFZRR

FEILIRT SHERD

1. EOEi,E\J:“>”\“<”Ei“Z”

7 1 5 5
sO15x7 15%2O15t2
l><5 Q§x1 i><i<>l><5
210241 ox3 () 1xE
4 15 15
2. Ak, GE—i%)
. 3 s
£§%2Xg 2X4 %%%
a 4 3
@21}(7 32><8 %
5 4
Gl s | £
1 2
% 16X = 5 %25 %
3. BHEHFE,
60 752
EENEE. .
Py RTEE N (P
NIRRT .
? T3¢

;4Pimmim%ﬁ@ﬁ$ﬁwﬁmﬁmm%wﬁ;
‘ ULRTENTIE A 2 A

)\iﬁﬁﬂ,,\tlﬂ H e b
AR VLT fﬂ 7

%iﬁﬁ%#lAKME%Aﬁ&mﬁﬁiﬂﬁﬂﬁi
‘ R SIPOK L 9200

3&&%M%%%ﬂamﬁﬁﬁﬁﬂﬁEXQWﬁ

Aiﬁiﬁwk"ﬁ‘)ﬁ%%—
SETAK . BIEAIRK G R 22 A3 Tk

6 KR T AR S0 R LR KR B

Eﬂ

H’Jg AT R ALY 2 2 /D JHK

FNEHRES (F) oo

7. SEB N TAEGA 320 AL ANAEZA 480 J\m EP’

zﬁ%@ﬁ%ﬁ%ﬂ%oiﬁm%ﬁ;aﬁﬁ%ﬁ
SRR Z DN

BT U R R B 1 4
U TR, BRI E R




1 : 1’]5 W a_(

P\ T » T 0 U Ra] BRI KRRk X R R BT, (335

S - BHREHY 4000 JC. B A EREIEORERIE T 6. (DR R F R AT A5 3600 Aufi, Horh k4

Yy ks, BHEBARZ I

EAIEE SEREEQ N VS
= BRI
1P A,
7 3 7 _
8><1_6_ ﬂxg_
7 o 119 _
%X%: : i
s O T BT o A B Fh S B AR A A
DD = : 1
6

Mo R A

b,

3
e AL VR
S T HFst.

BURbr s foissh o 240 N7

mivS, ks nt g 60 T AN IS D

Tk

INERES () oo

SRR T L0 - B E B R S T BUR 2

=T

| ; §z~¢@ﬁmwmm@%—%ﬁ7éﬁm@%:
5. R A S TR A A R

(2 $op B T3 HA T 95 3600 A Hofv Rl
25 BT ERFLE 0 F 5 (R
SLGEZN Y

KM THOEA— R . PRI T 2T



[RZH] FEAZRTR BRI At, (3895) SEFE

LR

| Wh—mE EREE WK !@ %%
ol 1T RO (2 2
L S @ T Q @

(DFRFUEC RPN HIL B f5— 8 EPSE—
O ORIC OSSR BT R S R, :

| e
U ol RGO 8
(2)( )><15—( )><3—8><( =1 :

SRR PSR
1

() BIA 4 B0 T BUR 57 9 18180, 3% P4 MO / I

3 X el 5 \mriER
¢ OmC D, 2 L
2 BB, OB 7 B I X7 3 ig)\ﬁ [:1 N B R B R = L T L R S
: 5 B3 TNRB R TR A SRR L LR S R
(D BT AR B 812 « P RIS R, S E

‘ 7] F VIl =Ry 71| K % S
(2)%X%:L}yfu%%ﬁu;}é&,%@%ﬁu%&o f:cﬂ’ﬁ(ﬂ’]% i, +fﬁ£m/ﬁﬁf¢ﬂ§&ﬂg§&s /I\ﬁLJ:Ilzg
RN

(DT AR RO B SN T 1.

( ) e
3. Gl F I B L i ::\éﬁ

—NFERTR

()4 MR LA 13, B2 07

o on

s T
,ﬁﬁ\éﬁzﬂ’w%zm

@) M WERIHTRRZC ).

R+
NGB S 2 0

11 8 17 6.3
C > C D DR RRE
20, 43 %
3 19 6

FNEHRES (F) oo



fE W & [RZH] RITF oM, T ITF L, (%35)
— s 2 B, RIS/ HE T <) . ke 3o e —
5 & — o AL | H (DPR LA R 4 KK B —RAE 1 KB TR

1. 3H—3H,

2 2,2 __ —
(1)§+§+§f( ) X( )=( )

5

7 = — —
D=0 ) ght=C O

z - 15 —
(BH3XC I=LEXC =X H=1

() — AR R T 5 oK T T

KB T e ERTFC Ok,

(I 8 K HIBRLL T 495010 9 B A3 B
ko EREKIC .

CO)RFFHE, BB 2 B [ s =,

1 2 1 1210 12
?XE( )? 7><§( )7
3 3 3 4

7><7( )7 7><14( )14

QUETE I S SIS
OFSE O A AN A
1

( )XIOZ(

@ik FH A B B 2Tk s
3 _

( ) X 55— (

(8) IR 60, 2 HUR R+ LR C

FHR LB IR ).

)

)

WDAE i AR ERE + 2+ 22wy
= 2
’QEJZEX‘L; ( )

OmMEa 2o WEEM o Ra T, O

() — I —5E H AU, «C
(D ARETF 0 WHTB IR ERFXA
K. «C
(5)5m 12 3m 192 FREKC ¢

3. E—ik. CRAOEBE RIS IR 55D

(ORI 80 TR [/ MIHFTHI9ES

BC )80 T2k,
OXF  ONF OFF  OAHIE

@OBEBEXL=1 5 .
D2 @L A
OSHLMREL DAL T HE

1314 8
15 8

(3)abuc HRAR O AR a X [5=1e Xb=cX ¢

T TRTHES I 1A 1 2 Do
Da>b>c @b>c>a
Qc>a>b Dc>b>a

IVEERES () oo

FI%S R TR (.

Dt WK

DK DIk e

() — KT S A 20m, Fi g2 K 9 R T
mEREC .

®zo><% @20><(2o><%)
4 4
@@XE+200X2  D@0+4)X2
L BB
7 _ 45
ST 5%
L1 111
5 5~ 7 X375
e 11
1 28— 4
_ 2 _ 11,4
- 177 12711
R
| 6.1 2 9
15x-Ex1 £ X363
1.3 13,7 13
5 10720 1272677



[IREH] ST AENE, B R A52055,

(3e3E)

SHTHE o

—NFERTR :

6' ‘7/1]:?402/% 7%:4A%t o

7. BB

29
(D STH

L 1 1
S ——

7T %

=T -

(2

III: L 1

Z.!l

M R

777G

S iRk ‘
| (D—%ﬁ$M$%ﬂZﬂﬁ%T%¢ﬁﬁmaﬁi
MR 20K |
e e
¢ IRATRRAG R E\j
\L 85 T/ )
e Y
=9
/1 1N

‘oo

L

(DRFRL 5 TIMATRR FTWEN 1 AR

Hy, MR AT B R AR 25 2 T 0

(3 MUK TR JE 12— A B SRR L 1 7K
o O PRI K VR 20 600 K R I 11

RS £ S0k 1S, o R 0 S AR A 2

RS-, AR 4 R K

FNEHRES (F) oo

7

OS5 WAL E B LA T 2 B
{0 T A T 2 e )
1 T AT 1000 I ARWE?

%
BRI ST !

S O P G G D S W WA ST D GO W S

() ZETIGRMH T 11 2, 75 = PR 5. e
HURS S0 T2k LRI 5L Z K PR LA

33,
stk Sk

O Z PIRHRIUAR [ 55243 19 905 220K 7

@ PR A Y TR 22 A T K 7



[3Rtzd] SohhoX  REosh Rio, %[ zhi ]t ,

(3£&)

?z, R

L FES R 07 O T @7 R
HTEC O RECA”,
CANIIAAE 12 2 DI R 13 % C
(2)2020 4T VR 7 BA T 63 i RH 9 10 1,

C
O WIFKEMTK o
()RR AT A ok «C

2 R0 6 T HLAR UBEHL 1Rk, 2 (6 RO 2

R (%)

—ESELLIR
= )
F g = I o ) AT R
g —E R 3 ELER
10~21 8K = AR
AT HERLLER
AT RS BEK
[ )
SAELER P
SANEEER ] HESELLER 10732k
SUNDIRTEP i eo
*x o 14

e )

SR IEFEAE 9 SRS PAERAI 1 5k, AT RERN U

MR EL
i 6 3K
AT R 2 %
Ry 15K

Fe A MEA L 5
BRI REdEfC?

LR E R 2T SR M

TELL X ] PR R, AT LUBARIR?

SRR T 6 R LIREIE.

(D FERERAY AT RETE R

e
000000

O FENFBRAY AT RETE R .

INERES () oo

() FLFNFRER  HBRAY AT BETE—HE R
e

000000

<__ \ -
;ﬁg ﬁﬁﬁﬁ

§aﬂﬂﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ%ma
1 >

OHOOO@
HOOOO

(DB G TR — A3k AR ZDBR T
TSR U BRPRAR IV | AR 1 PT RO 2

)R N & 7T &2 — AN ZLBR 42 B A L)
A58 R PE B AT RETE A ?

COIFVREETT—EREEL I



A E K%
— INFERER VA E e
£ —iR
1,1 ,1_3 1.3
LD+ Fp=2 Lxg=3
5,5 ,5_15 5 qa_15
OF+F+3=% = X3=
2., 8
2. £ x4="
21 5 7 9 10
O R
190 6
4.2 X 9=57Cnp)
5. 3 x5=3 (TR
" 20 s
6. 160><%:140($>|¢)
7.6><%:27()T:)

8.(1)50><%:20H33‘E)
(2)50><1—3O:15(T~ﬁ)
9%><(6—1>:%<ﬁ%¢>
= IRt

1.3 18 60 6 35 66
2. (DY (DX (X
3.4 X 6= CEI7%)

33

10 15ﬁ

(4) X

4. 44

MOy 5B ERTRIBE S T I BEANE

5. l><35:10($§'{7)

7
6. 1200><%:960($}'E)

37,37
79004 =25 (TH0)

s.<1>28x%:8<21.<> (2)28+8=36(4)
& =Rt
1.2 — 6 — 45 — — 15

1

- (D5+60=1;
o1 1o 2
D X6=7 15;X8=73
1 —3 a
| .2—5><15—5(ﬂ>
P 87, ,_87 P
f.(1)14><7—2(ﬁufﬁ) (2)18.63—7
3 _9
(3)%><307 2 (T35
7 21,
.W)XGO—S(*)
22X =10k LRk
SRR T AR
L EiRe
5 e 1 1 3 1
31'(1)@' ] s = (2>®4 1
1 3 4 4 .
T ®I = 5 Izl
WHF 4
2 4 3 1
9 21 8 4
12, 1_4 12,5 _2
.25><3 25(11@) 2: <% 5(ﬂiE)

4 (1)%><21:6<$ﬁ)

25 4 .
(2)7><?*10(7D)

.(1)36><%:12<4Z§> (2)36><%z16(4{§)

(3)36—12—16=8(4%)

BRSBTS

6

WENIT T AR R T IR AR
FRRM 5 X+ W T 2B MRt

 KEA AR =
B

| 749

% 1. (L X 7><12—12

2.

3.

4.

5.

6. S BT
O R DNt AEE T D
R
1 (D1500% 3 =12500)
D E L2 )
5 5
1 3 4 2

]
9, 7T_98 ,7_17
(D)X 95778 1o><1\2a 20
11
So4_ S M _ 1
(3% sxw*§X§*6
(H< < < <
> > > > K
D= = &%F
8o><%:30(ﬁfa> sox%:w(ﬁfa)
32—30=2(F-5)
VA%, 2 2 T3,
277 21
2% W

130

7745 S —s00m9m0

5
P HEAIE T (- =) X

— 25 20

410 9 9

(DI (2)176><%:22(cm)

34

813X == =102(JHK)

271

236 -L —18(%0)

118
5 1111

X5 8(%%)

1 7.3

3_ 7.+ T3 3 .+
2 zo_zo(Tﬁ) 207 7 ZO(TE)

e N GBS EA T

FNEHRES (F) oo

IGX% =PI % x% =5 CFIR)

EHiRAt

LA 6020 1 1 1 1 2
"5 11 9 24 6 2 21 3

2.750 1£§ 50 30
=0 —loodizﬁﬂé)
9 14 2

69 (1 _ 23
4o =gy
720715 50

1
3. ><6

5, 18><%:14(}\)

4l 147
6. 5 <+ =)
7. 365X 5 =219(K)

wl

2,4
8. ?XZ— 5 (T70)

20+20+%:4o %(T@fm

ﬁ(zo+%)x2:4o %H’—}i)

£ JURET

20 1 3 1 5
L2 % 5 %2 11
L1

2. 300><€><7 20085

4 6
3.6300X 9 X 7

430X 2 x 2 =g(F%)
3 5

11,4 1144,
55 T PR

6. 120><%><%:80<?>

7.120><%:20(ﬁ> <120—20)x%

=240007T)

=25(F) 20+25+1=46(T1)
FHIRAT
1L> < = < > <
2. &

5.4
3.60><?><€—40($}’E)
4, 16><%:4(4au@>



S. 9200><%:2300(m3)

6. sox%x%:w(@ﬂé)
3 5

7. BZOXE—GO(J\) 480><ﬂ_100(j\)
3.3

8. 25><€><€><€:5.4(7K)

£ iR
AT 3 28 1 25 5
SIS

248X S %

4 9 16 3 8

0
2 _
?—IZ(A)

8

3. 4000 X 2 =1600(5E)

7.3
5
3

5
17
R TIAL Y
13

><——65(n’~7k)

6. (1)36oo><%:1350(ﬂﬁ>

(2)36oo><%><%:540<ﬂﬂ>
7. 120><%:45(ﬁ) 45><%:

45+30=75(T1)

4'E><

5. 60X —

30(H0D

F+—if
Ll 47 e @ 2L
: 4 7 8
M1 D4 6
2. (DX (DX 3
L1 11 8 17 3 1 19 6
‘19 3 25 8 20 7 14 3
g L1 2
TS
5. W%

5,880 eiqa 6
6. o+2=8 @e+r13-

6.7 17
(S)EXﬁilo
7.103

;T; 575‘767}/4\/9“1

2 2
L= 3 = @3 62
* %k 78

[

(D
(DO

4

(L@
W
- AR B S R AT R RO WUR Shim

.f5mﬁ@zmﬁ@ﬂlmﬁaxgim§

B o211
3y 3 13 Wy o3
(5)% % )< > < <

(DO MyFTR  BHERTEE b ZRFE

OWF BRG] B

Y FHK &

(8)40 32

O (DX (DX B
20 OO GLWDO GHO
703 1 1 . 1 5 1
4 5 4 30 2 7 3

6 13
321 2 ¢

1 5 3 2

NS - -~ - =
JREE = 95 30 1
.(1>—><———(ﬁfa>

<2>1so><% ><§:48<f5>
3

(D8 X ==51(Fk)

5
Sl 3 =
(2)5 X~ 16(Tﬁ)
2.3

(3)6OO><?><I:300(>K)

(4)1ooo><%:400(f5>
(GIOLE gxg —(xK)
21

Y EX———(*)

o _11,,
@*X*—UUK)
33 121
%Xﬁ 80
s N
= ERRE R ——AT e

(OOA (DA (4).

YA RETE RO
ME—)

S.

S

6. (DT IFRMER AT REVE K.

YPINFRIER AT REVE—FE .
3 H’rﬁ
= EHBNA—BBRE

&% —iRmt

o

1 2 2 1 3 4

8 9 15 30 35 3

TR AR R 45 T BORASE R (14

2.(HX (D) DX (DX
3. W%
g 2oa 2
4. T 21(%“&5#)
9 _
5.55+3= (ﬂ@
6.{? == (:FEE)
4 — 7_
1% = (3%)
&ﬂ—®+nf—d®
%8
Ll 11111
"3 24 14 33 2 4
,2 3 1 1 1
“15 100 72 21 108
2 1 1 1
33 50 42 48
3 > < > =< < <
L1 03 5 4
72 4 16 7
5.9oo><%§::540(w§>
l_g;f
6. 75 4= 7500
7.§+6:a($*)
8. W%
% =iRAt
T e - N
T80 YT 20 T3 YT 64
8 .,_4 9., 3
2§ 2= T7T3=73

INERES(H) un

6., 2
3.0 +8=< b
4 2 a2
1 L3-2

1.1 1., 1
ST LTI
3 .1 4., 1

5 7679 9787 g
A ) 3 Pl — 8

D og— O (T
6. (D3 +20=—2 (TR

7— —_—

g 24*192(:FEEH')
(2)%><30—105<$EHT)

6., 4 4. 1
A VAR U v
£ iR /et
1(1200 800 (2)X% {% 42
(3) % % % (- a

X xX

G BFIFL
2.(1)4+%:16(J\) <2)3+%:4<}\)
2 ., 109 o4
38 52+ & 36
, 20 . .

L2 ——<u41> (2)—————(%)
53—%——%#)

3.1 _qcony S .1_ 5
6.5+ =1501) S =12G4)
S9.3 12 12.3_32
‘1078 5 5°8 5
% HiRt
LX OX ()X WX

9 46 3 4 13
280 5 553 3 g0
25 60 14 1
3. 40 > 10 7 ? m

MFORTF T
¢3+%<:Mﬁ0



€2

3t 1A - .
ﬂb Fi % é ‘ %&Ll.loﬁihenshi%of é“&

7133 f1x¥ Txyf £Y1% Fr1F ¥yxR Ty YaX ¥ror Ay¥d Yrry 9YYE SYYE WYL 9YXF 3riX 40i8 i)




REM ]| ZAIT,XAKME, FHEFTAZ AR EZFTRZ,

(35) ;wff?ff}J;

= M ENBNE—DHEBRE

ZX#INE

2.

E—~mET  HEERERD

SRS I b

S B

e 20711
2118 Ex+
%+n %x%

F-Easg ]
i 2/ T FOR 7

SRR TR SR 3 B B 2K

== )j --,II .
| zEng
LB
5 1
8 6
10 . . 3
9 |7 5= e 5
2 20
3 3
SRR RS 7
2 PE— e, CWRYIE 7 BT <)

T g T _T |
Do 5 216 4 C
S RKHTATRI SR 4 B A B K

( )

4 ., 4=4_ 1 |

(315.4—12%4 3 ( )

WU @ AT 0 B HREG T4 as = X4,

FVERES () oo

3?§§lmﬁﬁm
- L

SR I BT R 0 T B S T 3

6T AMSER LT

Tomarn {3y

T URHIL AT TR LR 5 A 250 25

Wy, FEIEEANMEZ DT

W BB Z AT




1E W &= T o 05 "i [REZM] KTFIRZ , AT AE IBANEE  THLHKHK?

(i9E)
3 EQEBLES E=, 6 ANEFTBM R K B R R E K
EIRFT SRR ELRO - - - - 3 -
= T 1573 O1g 1573 Or1g I
30 8D !
o 5 1. 1 S 5 L
) s ==+70)= x4~
L HES . : 7 O 7 6 O 6
5. 3 1. 2 . |
— X == - 8= — 4= 7 7 5 7
975 3 7 1671 O 1351013
5 . T8 _ 3 a
1P 1677 L3 ; 5 5 5 1 ~5
g 282 -xX=0O=
2 i i ’ v 80 | 5
: : AN LN 71 YA A 2 > 7 A
8., 3., T L 1. —MMERIME—BA M6 RIE T TR FHER
15 25" 18 : : K 42 /1n T
PR ERE | L | L 2 - e
FATAE I (m) |3 = | 6
| AR E (m) 5| < ‘
2415 1330 U 5. EPRRSER HEE S BT 44 900
R R B M I R B B S T P=
RN AL R K i |HHRER
AT IETTEYN . o
9. T 1. [Hw Riye] mm} “\“g S [HBLEAIERE
25" 42 8 " i B | ]

L I L T e e e e e TR
RS () oo



REM | FoXd FhotF 2 FLFE Tk,

(3£5%) T 0 SN P 9

= M2 ENE

EERIE

EZIRET HEREKEXRO

L gt
_7 _3
41—20 12x 5
3012% 8x:%
2. BEFIIHA.
8
;.
( )+ ( )=(
9
IAI
( (O ¢ )= (

3 BB Z LT

BRI A3 KA TR AR S TR

KA TXBIABER L 2 L7

54 AR KR T T A TR 2

W4 H Z 25 T
st ] () 5 3 6 8
SERLAECR: RO % -+ 114

TR R PR — 2 7

FVERES () oo

[op)

M \wRrEA
L/“l 3 :

7N AR L 4 B T T 4. LR 10 4E

RSB T4 R T I i TR

TR IAE TR AR L TR

(D)X R AL AL RO 25 B /N FE L 22 /0 T TUI 2
BAEWE?

(2) BUAEIX P B AL A4 DU A 3 #8822 /0T TLIN ?

S0 RIS R %R L



E A

) J:_.,) | .\__.-I Qo o © L.._-‘l GRER] R A Tisos 45 | B =t

(D4 DEF PRI e T LIS LA A

(203 BB T8I He AT LASM R LAY

] LA B2 A WEE AT 7

(2 W KT L O3 P44 1 T

AT 122 A Wi e p3 7

RN

(%3%8)
31T 5. —BOFAT I AR A AU 3 T K B
FWRET —~DNEKERAFEKO 9+g 8+113 REDK
=== ’
13, Ix
5 .10 6.2
(D —fi%e 4 ﬁ%ﬁlﬁﬁ 600 A AR 4 ﬁ%ﬁlﬂﬁ( 147 773
K1 s K.
6. IR AT LA R S REHT L2
()24 772405 ;7( ) 6. —SRAACHT LI LR 7 AR AE 2R BRI Lok
5 8.2
1.3 1, ~C 30+ e / «:\;\xf
D5 r15=5Or—3=C 6 2177 L
(Da+r= XE ;:( )y A 0) %m B H i—m 4= 14 [iﬁm
) BBBRLIEG A TRAC DR« o
2 A A U A4 (DS ﬂiﬁfﬂéTuﬂﬁJﬁi DU A 1k

O\ Rz
£J

AR LIS i T T TR 5

IS, TN 3K
2

R A IR,

N 12 S

RS () oo



2P0 0 i eT0 e o
[RER] HAE, RomiT HARE, 8457, —(3#75) st B X - S\l L doiie = BENBNE— DR
JEW e 6. TR st
EEIRIT —~PEBRAKXFEO | w+%: 1%%: |
?%?W 7
X &Eﬂﬂl% 10+ 5=
LW, ORI~ " A B X ) 1+-10=

5 .9 _ 5., 5_125

(D9'7 977 63 (
6.1 6., 1

(2)13 "6 13 6 13 (
55 5,6 _1

(3H2X6‘12X5 2 (

(O 1A RO,

2,118,
.3 12. 8
30=3 19757
45 171
1546 427 28
5.2 3.5
2779 72718

e (

F10F, FEE (
185, Tk (
) WelE

) IR LA
) B R T 1,

&@mw.m%m%&me%@&x]

R A

S NRTR S R

WEH% | ok | Eokm | &u
R | + | 5 | o
pegon | s | B
(#8596 | .
SRR A
CwS 2o L.
@3 1050 ) ).

INEERES () oo



E A [REM] ARZA,XKALM, —(55)
@) Y P AICER N 00 TR AT RS
B dg: L
FARET RRERU 2% AN 5 5. AU N
1.
A 5 ToK?

= )_-, '-,\ ‘

2 B

1L AR e R A TS AR
(D—BE S R AH A T3

SRHAEA ZK?
( >%ﬁx%:< )

(2) FAREE 455 T A 1 0P 47 900 M. 5

WiH - AP 55 34 2 A 5

( >%ﬁx%:< )Wk

2. F B AL .
(D Sake

JIERFJE 2500 K, X B

S RBBCRIG SR TS R f“ BRI S 180 4 KA A A

HA 140 K, *Hé?ﬂﬂ%ﬁkﬁ]‘mf“ﬂﬁ o1e KEET

%)

L R R LR 150 46 RS TR AR %

WA RZ AR R iR FRED

PR () 0o

RIS T 28R 2 2 7 R ST, T

SO TR 200 65 K e A

LM

7. — U 8 9m RO 14 K B TE L. B R W

. B ERIF 1 1 0 KR T B

IERA 7



[RzH] FoE kil =&k, oFE, =&, &L, 12455,

(ie7) P20 o

= M2 ENA

EERIE

ELRIT FREEQ
= '.'__:;'_._ )_—, II", ’
O mRng
1. HiEE HASEL
: 11 5.5
1277 573 137 4
: L5 4.8
10X 55 = 10+ 1.8
2 T—Oiiﬁt“>” « ”jz“*”
12_ 12 12 12
1778 O17 1780717
257 4 25 2577 5%
29 29 29 99
47 1 OE EXl OE
3.ITE.
38 . Lo
99 1Y 522
55 )

4 I GHE

(1)—E115ﬁmﬁzm —E 5 B’JILF?

(D) 1T RIS AR Z

5 AT 12 T EMRR g T4

g;s{ LT £ A457)

6 A RIS K T

Tk ERE R DK

AERES () oo

T A A R 4.
CORBHARA 81 MR I . /D4
HEA N

(2) /N B Bl e 490 Ja] s R A 8 k20 B 1)
ﬁz’%/]\iﬁi@ﬂ’ﬂ7o RIGHER e 22 A 2

g 5
2\ Rz

CSRDPEBIMA B S LA 12 A BT Y

SE= TN TNV T SV IR
s NBEABML AZO AR
RIF
3



E W & e TINe.0 7R [Az#] B AT R, NALLT R A, (%75)

= (3) ZAEGLHRE 0 BB 2 T A AE 05 A AP 2
ENIRIT  REREH
IR FRER i 2 o
) Bang | T | an |
.  OBEHHERCREN D RN RS
13°7 13 12T 29 BT AL SRIT
‘ | wmm || | e
3 9 5 : | HECEANEC | 5 | 5 1
110 R  OWEMREREBLN WEnhREEsgy (L] T B ] O
s ORI 37N BB 20T A
2. KR B SN 120 Tk A TR i | s
] et ks - QOWNERNHEZLITNY
L. LR AT E TR 0. A SRS AT TG AR R P S N A AR
YA T ). ;
COVUAEGRAAFE SRR 160 B AT T IS T. ()RRt AR T s
RS Z DR j
5. LT 5 SR B R R TR ) A0
RET W47 1
2R =R g L gm0\ ERER
i .:L[“\l)}‘ L
Sl L | 6

7. B a+%:b+€:c+%,ﬁ‘ﬂ ab.c #RTF 0,

IR EE a b BRI,
( ) >( ) >( )

RS () oo



[Rz#] FEREHEWL RKEBLE R, — E&B(AET)

I =% |. T E\¥ﬁ_2_>_\é@_d\gﬂ

ARBE o
2 BRAK 4, 5 TR SRR T 1 5 K A LA R K B S50
R pEEmREEED |

¥wﬁmwﬁamﬁa%mﬁﬁ¢oﬁﬁﬁ@m
— éﬁﬂﬁ

M= /J\HT AR ol P2 B/ N AT 220 T K 2

L. fr%ﬂ:ﬁ%
13 9 .1
207 26 287 12
A 2/ DA XA AL S &7
3 20 TN R TR, 3 ‘\EE i
457 1.8.3
X X5 L1.8.3
! 25 29 » Jeserri e |
Ir%‘éj@ VAGIAE T £ /0480 — Al A PR 20058, FREE—IK
- T MWARESIR, W T
KRR T 2 D s A2
i B, T R, B
AR R 2EA T R L AR R, SRR R AR 200 x a1 &
5 L2561 9o 15  FBEK 2400 JT . R A HAR BN 3 45, IR F A
6 3676 14776 " 16 g |
E‘J%#A%ﬁﬁ%ﬂ:ﬂifﬁé&%z,lﬂlfﬁﬁlﬁliiﬁﬁﬁ
PI6?

INEERES () oo



1

L -

[RzH] FDETEFLP , FREZARR, —EEH(NAEIT)

BRI SREMBESIE

fRITRE
10 _ 5
217 7
7o _14
107 25
5.3
DX=rg sy

AR IREORH B KRR £ Ak

LR 37 AR M OB OB R R 2

K7

*x ok 24

Zx—f—%

3
e
’ EL%?

0

53K

Ul

AR BRI 150 R RIS

6 A HUE BRI SRR ED L A A i
B 2k’ BRI AE IR, X B B Y 98 2 2 D

Tk

 JEIPRITES e
) N %

INFLT AR LAY

BRSO BERZE B 24 fF,

I COBERI O 0 RO S (D BER LA ()

wﬁﬁ$%#ﬁ%mmwm%ovwﬂ@ﬁ$gﬁgglmﬁﬁm

A T MBI R % £ e Ok HUR ek
 HERES T

11 “ ” =n A
REFE - ERT T A BRI R R 2 DK

RS () oo



[RER] ReFARRTR, FEREAAR, —Fa8(wB) T P o VeeT R = AL BN DB BE
3 N Dok t =] >
- B L ORI AR K TR L Tyl ORI EZ T

FA—IBElT SRERESEER § ; : ¢ A T 40 T
s ER  xBEsTRT | 7. 4&91@-& 20T

= (T, 1 1 7
ﬂ,\/' BN 8 %ami@%f;wmg.}
| RRAEE S, [
LR T 548, | : IR 2 e
3.7.15 4y 1.2 | | N
178 14 5°7 5 | |

ALLRNERINAE N, B R AT &
BE SR 240 fF, f

. L s DRGSR RS R
==X 3X o+ s |
57576 9 "8 | 9 N
PE LSRR AR NIRRT E | EH
A ‘
6. I RREME — 2 160 TR A7 A R
3 5 13.15.13 = e
15X T F—PFEET) (B-FEEokE L T
! ’ s eRi 3 J[}%E{‘};?FI%EB’J% }‘%a
TZ2PTAK?
_ TP E 64 PR R SR b5
2. KA WB/NALAT 80 AL SR /N N BUR BB . ;
4. o Lo TR TR AR — B LSS B
LAY BRI /INAL 0 A B 2 IUINALI L SRR /D s
NGB LY
NHZ P N7
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 25 ok *

INEERES () oo



L
(D— AW IE A5 AR S RC ),

(

(245 4= (

DR KT T 504 9 AT

BAAKFHERC K,

(DB THA 10 MLUHRL8 PR3 K E S
b, ORI R B )

BRAY AT REVE S/
(S)T:EOEJ;E\J:“>”\“<”ﬁ“:”o

) BR A AT RE M B R R F ( )

Lo ~A 1 5.3
577 O3X5 575 O
5 1,3 .1 1.1 1
RN 7 73U

(6)2 K 177 N ATH T TP
VTR A1 TREEC )

/NI B (C
/N

(D —HW SEE TS ELFR 24 1 SR DA

( )

(&) B+ 5 T 2. WL 9002

BoEC ).
* %k 26

(DIES 53 0 SRR, ()

() —ATRAEHY R LA  HIH T304 4.

«C

(DO BRBUR BN B — /N TR, ¢ )
Lol 1

(4)?><€. 2><5 1, ( )

GO ETFHAH 10 MR ATES A —EBH

LT3k, C

(O FmHEXPH L RRRBEC ).

3 . .3 3
D5 6 @6+ @6X 5 |
(D% a0 B FEMHAC  OGR—ENTFa,
DaxL Datt ®%+a ‘

B — A S g AR .

2 3
@g ®? @2

(DM 30 AR 3O E B BB )
fy AT BERESLN ‘

A | Uil | KU
54 | 184 | 164
OIRE i3 Ok Q7K

RS () oo

E W AR SRtz ] (BEAMKCBE, FHADEPRL, —ESB(HR)
2 R, GG 7 R T X 5 o8 B IR 51 2 I .
N %:\ Eﬁfﬂﬁm | BE—3E, G RYIm“/ 7, 58 0y 1 ) (5) R PR T T2k B [ 9] =0 A ) S )

210G

A'J_'_'L‘F: H i . ' %l
EER S
kR S
k. —— *. R
7T
.30 03 5.3
D210+2 X2 @210+5 X5 @210X2 X<
CLBF,
(D FEHEFASXT
3.7 _ L5_ L5.5_
S 103 1+
T 92 9 X5
1.5 2.2 1,5.1_
276 373 178
() JHE T 45,
5.5 . 3 .15
6 g 12 147 28710
5.5, 8 5.3.5
s 6 %25 6 10" 4
3.4.4 1.5,5
1755 77 3%%



[REf] BHABEALR, RKRED LK, — (MmO P oo Teef 9 = AENBNE— BB o
ORI O HRREAL, COMBRIE R 32 K BRI AT 2
5.5 ] (DB 60 TR RIS TR L,
o9 o U2 KA AR BRI KR R 2 D R
6,5 3 142
8§ 4 2 9 "3
2) B Fellz A B (9 3 B RE T B 2% R 4 200 B
() FRNz b EE@$%H? Bij 45 F B 95 » B I (5)F A LB PIAHF TR Tk
ISP AR £ 5 di— A 10 % LR — [j
5 A RMEIFE ) 6 A S, (512,50 TR AR g, — 10 ZILE KR — =
L)  EELHEEARY ; A B;
CORE3) E18 T A —REK ; I AE A R B TR SRR BT
| B B 5 B SRR B T A SRR L
3 DA ARk 257
= § (3
O PR 3 Rl ek AR EOKR . | _
| ] - BH
' f“};(“:; m T 4 Jll'_.‘_‘_\i .|J'|£,".-j|'1_, . s
B - [O58E) [wwikenn DR A LA ECE I, A e
b
(B HebPE) 3 19T AR I IR 15 2T R .

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 27 Jo Kk *
FVERES () oo



=y ql ,

1 W &

F~IRET WBIREX

133,
(DPAE(
TR UG WA R MAEC ).,
(2)13+16 H i I 2 ( ) # (

AT O O IRTL IEEC ).
COMRE L S BRI B SC RIS
14 Bk Figid
HifIt
s
J 3
HUAHE

CORBTBERATE S 24 5L B0 18 1L FIs A

BREBWILZEC > C )y

(IR 4 A A AR LR 7+ 8 B
PECLIN S TIN (N

A B AR 3 B

AL H N L
(

CELIN e

E( M. Af8HBEE—Lt K

) S FE A S0 L H B

VHIBC )

[R Lz ]
2. 48 N H A FE P RTIR S 5, IR (.
. 3.3
35:63 1.4:0.85 = 1 og
H z 0'76 B
M's 5 7.5:2.5

3. Mg LG LA IF R I ENTFRR B E X

| 57.3em

T 1% 5 R0 IRE (5 993 Lo SR ER AL I U U AR 19 5
79-9°8

RS () oo

BRENIIHZBEE, FRIEKNABD, —EHCRMIP)
5. R L FE
KRELRENSGIERR
g | BB | B
211 15 9
T 20 16
T 18 12
(1 Z=RH v B YRS 8RB T 2 ,
B o
(2) F R4 B YO B8 OB H ,
OB 2 .
(3) 5K T B RS 5 OB L 2 ;
Pt
(D PER W A R e

I 92.7em

%4#%ﬁi5mﬁﬁ%vaﬁh§mﬁ%ﬁiﬁﬁ

kR T
D7 FHA RO RELRC .

O w Oy GRFERKLZC ),
O HMTHGRFERKILZC ),




Az ] F$ARKDR, ABAXLE A6,

FiE(RELTTRE)

AR« 20

FIE LRI ERIERO

3% [ES0

1

A R IE-3:
H H é H i
60 : 32 0.45:0.2 7'
54 4 . )
b 14 i ST I 258 [ e e i 53 LA, ) m
(OBESN ), EBfE ( ) o XA 7 S g
AHEIR @)
==y
CHEHE, GRS/ 7 B ARG X))

L) H 30 O 5 5 AT 02 £
A C
(OB B H RS BT T

B HE PO AN L, (

)
(3) W LTI 10, BEAE e AH A S L IR TR %
) H

[ 10, (

O =G S R O 4 ¢ 3, B = MBI
2 dem, B2 3em, ( )

-3 QDA iy T Y 102 90 JEK Wi e 60 JE

Ko HHKSIEAH, IHER .

D RAMEHF A LR 2 Tmo R

L 8m, HHKGEH . LR .

62.5 30,

(AP

(255 th 3 57 PR K AL A5 0 A IR 2 A B

iR AT

FVERES () oo

()5 th 3 o1 S 4 R 10 4 B0 L OF

5. 4,

b1

L TR A 250 M T AR A RAH
| L6, I KA A LE SRR, TR A

(DEFHOT 358 R EZ 250 T 58, — K RES
iz 300 F 5E A 6L 5 W W) AR 2 0. 05 5, — K fig
Wiz 2 sk T, 5 I SE AR RS T
JoHE H R ) 3 W) 4 B AN S B )
R C ),

() et FHFLESYLF 41000 Fp, Hrp 3k E 45
500 Ffr, FREIM 2L sh i AP S A T SR B L2
( Do

(OB RIAEMA L KNS, &k 2.5 K,
M— HF ARG B s HA 12 40K, 7 880 B e
FIGE 5 B 2 i LR )%

Y7 MR SR ALA 0 T ) 80 3 i
L SRS T 2 0 14 T 11 6950
AT e

¥

N




|

[REH] 1H/oBTAE? NeR—I#H KL,

HE(RLITRE)

E=IRT P ERERQ

L AL 5145 L IR H UE

It PTRT e Y L U fE
7.5:2.5
2z, 2
3.9
. 6
3.6

2. O IR A0 S B 2 D)
(1) He g J 3 ¢ )
ORI ORENE OTUREE

OUIIN S OTIN I YIN EU LI

B2 ).

D145 @5+ 4 (D%
) LR RIS 8, J5 T2 2, Fb{E 2 ( )
D1 @14 <3%

3. N TR LS I G K Y LA ACR 1 S BT 1 iE 5%

¥R | WT | B
BHOo 24 16 11.2
it (F50) 3 4 2
SV RN LAY
HAE T/ F38)

Hx | 2 i.
P W ¥

5/ 50 210 60 416

B/ v 15 30 40

(DE H AR Fhigs B g i & B k.

(2) L TR AR ST ok 5 LU A HE{E fe e 7

5T AB A RS KL

TR EEWE?
= N~
f/ |
My
/ \
1
N
\""-. 1
N A

6 AR SR BT 140 AR, R TS 155

A RIEAS 210 AL UREES = )2 BT 45 A9 A %L

g2

)
RIABH T 70K
EPTI

(1) 55 2 3HORT B 58 BT S0 Jf e R I ) G, O
R A

(2) BN Ly i o B A5 b7

R ER

S LA SRR 4 ¢ 3 BRS¢ 8.

e RZ D7

L T (T e e e
RS () oo



[RHM] BAAL R W, BE=EE, —Fa(XWA)

E&AW%WW——wixﬂ

%@ﬁw 29 AL - AQD)

1 I, |
(DA PP NFR L NEIHE 6 ¢ 5,76 |
OBEREARR FELC OB AELC )
i =2 C O BN R

3 N R BN |

(2) S L A TR BROG L 3 ¢ 8. SR

B TR 5 TR B S R

%Wﬁﬁﬁ%%—%o
2. BB

* W
SER Ay B3y

6 AN SR A AR R 15 1 2K

3. KIE SRS 1

S HLA TR T2 TSk dr
SRS LT |

o A P 2

LARCOBERSERIIAUL B S P AR RS, Al
HIARY . ZABIRERAREN, T LA

I AR N T e 2 YN

J& 35, FAEMBRAHIIEZ /I

= =AW Z D ERA=MIB?

FVERES () oo

%Rfl‘]ﬂf—llﬁﬁ45)\:]> N'

RS DT T T
| ook

AP R K SRR
[ KT A RO R

& ]

7R RHR 42 1k 1670 ﬂﬁ,,\ﬁfj%ITﬁkf”%ﬂIEﬁ‘
KR HLRE 257 + 578, BIMFREZIEHFKEDZ
U N

EAMFRYAERUE &!”\'
200mL, i g — il Af X
ﬂ’ ['[H" fl.fk mr icmf'.ﬁ
FK 5 22T )

§9¢%%ﬁm#A%ﬁeﬁm%¥ﬁ%ﬁ%45$
RO R 2 ¢ 1R A T A R S
ST LY
31 Sk x



e P Re o % ¢ 29 % [Rezf] KRAF R, RAEENL, —FS(XWA)
20— AT 2 KR 3 b RS AR A T O REMB TS L T ABHIHZ 75,

FRIRES RILPIFEQ R SRR S000ke. AEE AL D (DR LT 120 A5 TA SN

P ER%  FRMETFAES T
w.s || g s

13, :
(DRl M 34 3+ 4 5 M9 AR F L

R R N A B o \ e ko
IS I R B S SAYNHHUY OB RO, ML ) IR L TABIET TABD 36 A it
- AR Z R  EMEABRTEL A

kit B 0 L N g A

( ) :
- |
(2) 3 B B — oL T 1 5 5 JGORH S T Y L G )
A, RS Ok R 7 SRR TR %

YL
1 ——
3 I I R H96em & i k44 [l
Hx [ ‘ : T — M TEHESE,
COMC oL T 7 505 1 T3 S5 40 4 S0 R R 0 Sl — RIS 700 X5 ) R L 2 ¢ 9.

| | TS 5 B ¢
HRC )0 DiC . S RO A A R ks 3 LKA

A T R 2/ JE K 7

DM TR B, A Ry AT
R T R . |
OMBMEFET 42 T3 HEMBC T,

BERC DT HFRC DT,
L YA e e

RS () oo



(A ] A TalsE ARETFT, —FZa(FWA)

AR R o

ENIRIT RILFHSEQ

Loe—1. CRIERIZ RIS BAE 5 D

(Dﬁmﬁﬁiﬁﬁﬂﬁ%ﬁmﬁﬁﬁkﬁm%%§ 3
S —BRZER A SR SR KR
: 2‘4W06ﬁ%@%mﬁ%mwy@ﬁ&%%ﬁ§

AN OIS () B e A B A3 7 2 M ),

D1:1 @45 ®@5:4 :
@)= =PRI R 2 ¢ 3+ 5.0%
PEfRRC O, 1
DS @¥iff Ot 3
(3) A0 1 RO 4t 40 A SR TARIY AT
(), 3
D3:1 ®2:5 @1:4

DORFCH A 10 JER, KM = 4 ¢ 1,
AR FEHEAGEC O HEK,

D6 @2 @4
2. SN COBEFZS (O BEABAN T 5.

PESR N4
NI 50 A
N2t 55 A

SRS T BUL 8100 IR S el A i
HOBRHE TLAEFTEIE S5 AN S (D BERIA () B 5

W BRI BCA BB Y

Z /DK

AT B T KRB IR 20 T 50 ?

FVERES () oo

| 6 180em K IOBREL B KOTPRRERL. IKHEF
L RS KRB RIBREG 25 45 3R
A, N R 6 TR ALK RE R R

O BT W R 5 1050 M dn AR A A R A

T3 0 R 1 L I 2 IO A0 ] o P A 7
EXBEERHEER G E

ot ()
100 R}
80 76
60 —=56

40
20
0

SCR A R FEH R

B 3¢ 2 40 XA IRRT 5 B %8 Bl & 27057
Jr K

R{EH !




( )

E Wk & [AZ#] dRIESM, RAAAE, —FE(HWA)
u " S R COEREARPIA 48 A S 9 A A R A
A B PR iE 18.3,,2 4,155 W35, SRR AL A A

3575 3 9716 " 6 3
(DI A YA = ABE < (DA A 60
W SPETCF THRIBWEC i 54,2 (32, AR B N 75 COBER 575 ()
o S e 87573 573
HRIGRAEC O BEEIIGEC . g AT TR (D BE S . AGBEA A7
D ABIRUAME TR AR R
ST i B BT 2

(3) Z3 ORI G B A 2+ M ) F( ) 6 e

wkita,
(4 ( )+8:%:( yi (o )=
2. ARYE HG B B =B Z R ) o R IEH S,

12

b M| Bk
36 47
il
18
95167
3. 1HEL
S, 7.9 15._._
1570~ 18714 167 °
5, 25,15 19.4_
9513 39730 3679
4. AT R AN E L I FoR Y HefE .
. . 3.9
24 ¢ 36 0.75+ 1 e

)

(DOIE TR KBRS R T Lk (DT SPMATITSAHUE 80 A ZFp
 AFBABE 3¢ 5. AW R EIS A 2N
RIS RS KL R T 2T

DT RN — Bk B B A T Tk R 7T 1100 SEE IR ik L =S S T
TR K 2 ¢ 3. 50 5 T 0
6 ¢ L. WYy IR O i SR

RAEM & 5 RAET 2Tk

RS () oo



(IR ] RBE

e, B3 BEE,

—ZFa(xXWwA)

AR« 20

}"\.

§3 B

1 IR AL

3

7f21:
10. 2
13 13
1, 7,5
+12+24
2. f T RE
%1‘215
) _ 1
6 T2

L6~ 4
75U s
55 17,16
o g\ Ig”

A%
L 15_ o
1+ 18
7.5 _ 5.5
1514 12
o3 1
1=5 16
. 2_6
T 7
711
816

g 3&——()36X——
16
17 6__<>6__‘

L EBRRZE S R A E R RS 128 KA
 BIEREAR . E AL A 2022 E A F AT T
BRI, AR ERROERAELER
85 N HEBIINAT 1 NFER, ety 84 22, Mo

g SRS § S
AEHRA I SR B S 5 AERTRAE T 205

5 B BLI R 2500 TG — A MR AL
RS — BT A LY

1
Rl LU e 2T

DT ?

7R 2014 4RARJ B FE R R BLEEZY 64800 7 AL 3

Ak R 5 SRR 50
DORERNFRKLE LTI

FVERES () oo

%6#ﬁmm£%ﬂwm%wﬂ?mﬁﬁﬁﬁﬁﬁ§§
| §9m%ﬂmﬁﬂw$7 — BRI, /N ] S A

(2) RId REFE A R (] AL i 25 2

CSCRREZAIR 13 AR Z R 52—

BELE Al B i 7 BUR 5 A4 T R 29 K %
ijJ — Ay K 420w, = H {5 RIK & 72— A 4 iy

TS HGARR T G S Bk
¢m?

%‘&E’J— f/hse e N IR RO R 2 . B

/NI ORI 5 e /Nt 22 12 B0, /N BRI Tk
FAMREEZ A



E W & [AZH] B LIE XA KRIA, —Fa(XWA)
. 204550 O AN MAEAT 4TI AHTEI 6 g ¥, Ak S RBUKS©a 2t
AT AR TS D T 57 s, WA AR RATKSY 25000 22 7F, %
GEg L SOKEEKE] 6000 ZETH Ak G fERG 2
() AR T2 F 5 KA
WS A2 160m B AL MR F S KA Z D
|2 lose2a60r 24|10 ks j
ey St 108 HORK MBI A A = A A
B A ws g P =mA=
DT RIRA TR 02 AT RIS < on i s 405, = b
L S LAY TR A S — AN KA BURE Tk
2.9 g /o |
3.7 .15 4 . .33. 8 :
e e ;¢%ﬂﬁ%ﬂﬁ T 55 U BT
B9 5 ARREL AN, WRABE
SRl AR 108 BB sl 7 4 =
XA AL 108 T, WFHZBEIE 2T 507 3 M 'EEEH
> 1 N 38 B EAT 1844/ MERTE 4 AN R R F 1Y
5576 1653  SREFIE MR 2 7 MER RS £

ARG
5B AR A 1 ¢ 9 9 L ) T G T
BRI K 500 T, A B AR 20 T 07 *
3. Tﬁ%&»/\ﬁu—t71+%:
(DA A Bk 20 200m, A4 T 535 10 3%

NCE TP =Y e
LW
1** 36 ...........................................................................................................................................................................

RS () oo



(TR ] WshF Ltkoh ik 53R & S {R?

FhIH( 2LV R EP)

£ o,

M AR B A—L

b Q =R o

L3,

DT 15 =3 FEXA T

i, C o OREHRYEIS EC .

DB 0.75. Z KU 125 A Z A9

( ) s HEfE Do

(D ) 24=12( >:%

OB Z R0 1.2 45, LB R H

( ) R C Do

(53— IFAWII I 5 ¢ 3,35 —Kfy

EFNZEL¢ YT, B ( Jio

<mM$ﬁﬂam—%g$2¢ﬁﬁ%Tmm?§

K BAWE AT B AR AN TR T FEC )

(ﬂ(E>kﬂ¥ﬁ%?¢ﬂ%ﬁﬁﬂW&¢ﬂ%

JA R C ) AR HE I Do

(8) TANFE M 15 Fiff 30, AL RTHCT RAe
o

MR 3+ 2, Akl T C ) A (

BA R

VR HHIRNT

(DL WAEARBUNLLIE 7 ¢ 5,

OUIRLAA 70 Z0. WEALAC R,
QURE A 70 2 MAEAC D%,

O WMEITIE RIS 0 8 JHEOKF 10 JHEK, B

(NEBIE RN A ) AR A C Do

BB RIS BRI X

OB, K B 69 M A
N £ 9 LA «C

(B NHOR L NHC S L3 2 93 A B

e B 5 ¢ 6. ¢
(91045 + 0.6 MHLRRIHIILR 2 3,

( )
() B N ORI 5 17, 03—

5 NG E 1T A, C

T CREIERAZ S B F5 B EHG 5 LD

/N B 145 K S @I A2 1. 78 K.
NREEGIBILEC . ‘

@1.78 = 145 @145+ 178

AEERER () oD

(2) L HT ISR 2, e IR RR LA 2, HE R C Do

DA OF 4 BBREL 4
(3 AAFL T i R 3 AL 6 A
HIRC .

D4+ 3 @3+ 4 ®3:7
COREFEABUR 15 A 85 L Lol B H T

BC .
@3+ 4 @43 ®3:2
LSBT N A4 L PR AR
(1)36 : 54 (2)0.24:0.18
7,14 4
(3)75 12 (D8 =
* k>



Ul

I

1 W &

[FRLZM] 2R EISHAE, LIEFVIHTETFIH, — A (E VSR EB)

3 gxl
1075773

3.8
24><8.3

—x=36

3.9
15X (1)

2.,5.5
57167 12
1, _2
6 ¥ 3
_2_4
515

R |
DR 1 R BEL 420 £ L
LABZ R 4 3, EAFER CBILEL

UIN

OABBUE I BB S RIS
1A T KT KRS SR B 3 41 10, %
SR Bk S BRI S S

/boe?

(WAL = RIS 5 5 1 11 S 0 8 3
%&%ﬁAﬁﬁ%éﬁo@%%ﬁT1mi;%%§

EANAZANE L]

() K2 o[RBT 2 R K ey =
FIORY: T 15 G A 5% 3 R RIS 2 GRCHITTI
[ BUAT RS 180 5. BRI K 257 S AR

R 2N

RS () oo

(5) H= b B BT TR P A HE R 1LY VRN s = b B B
il 7 T8 L I B BEAT 4 ﬂe,%%m%&%?

FRIIBRBEA /0 T K7 /A B B S B B )
OB BT 2 TR

OFE—UCHEFFRF T IEZEA T 150 73 8h 58 i T
AARLEAE . PRILEK B | TR BRI 2 i s B i HT i
L2y 8 ¢+ 4+ 3, = ANFEB T HI A I [] 7351 £ J2
Z /05 he

QTEX YO BT TR H b, S 12 3 51 120 44, Hoh 33
Jéd Al ljj* E%@ﬁ]ﬁtpvzo 5”?5"]56’20
SUTHNE B A 2047



[Azf] StETHFER

AR IR, —B#E(RIL) PN 0 SIPNT P DTN

BB 2R S

C

"AeLT2E

1.

Do

B3

>

OB 40 LT 45 24 e K 9050 1 0

MHREC ) = (
XASHET B EE AR A

) I 45 A B A
) R AR

i P B8 LR L HAEREC D, 3
(2) NRK 23L& 336 K. P55 206 K, 4P
TSGR Z 2 C ), |
At R R LA

(1) = b

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 39

TR CRFLLIYJS U AL 17 LR RTIUOR

=Hi/NED |
DB EIMIRE KBS A gonf @RET T
BT Ho do  [gl2em w%(
() BRI K ST 3
FUMIRATRIEZ HC ). Als
(3) 3% THE) B 42 1y K i 15 3% K S\l T
Z I ). = Eri
OV ESTEIES TN TS TR, 1
B AT E FAR I K 2 LS C ). |
A TEBF 2,3.5,8,13,21,34,55, -+ FHAB 4 1L
{155 B/ NG 4310 B8 = A NB AR 2 ¢ 3=
( ).315=( ).5:8=C  ).8:13
=(C  ),13:21=C ),21:34=( ),34:
55=C  Deilid LW Fef E BT
JE =TI 1 LA 23 ke 231 C ).

O AR DB MR A 0 170em,

309

(T2 B 5 JE 1 A B HE (2 0 Tk BB 2

e 2 IY YRS = T S AP RE 2 Y S
p

ol sty wio
I

v

FVERES () oo

OTFEEMmESREENLEZ D EE
E20

(3) XA~ EFE BRI 51 A9 B b e St 47

igmgﬁ i
3?5§lmﬁﬁm
D L

6T R 7 K I B 0. 618,

ROER B PR B it 2 -

| ek

* K ox



S. 9200><%:2300(m3)

6. sox%x%:w(@ﬂé)
3 5

7. BZOXE—GO(J\) 480><ﬂ_100(j\)
3.3

8. 25><€><€><€:5.4(7K)

£ iR
AT 3 28 1 25 5
SIS

248X S %

4 9 16 3 8

0
2 _
?—IZ(A)

8

3. 4000 X 2 =1600(5E)

7.3
5
3

5
17
R TIAL Y
13

><——65(n’~7k)

6. (1)36oo><%:1350(ﬂﬁ>

(2)36oo><%><%:540<ﬂﬂ>
7. 120><%:45(ﬁ) 45><%:

45+30=75(T1)

4'E><

5. 60X —

30(H0D

F+—if
Ll 47 e @ 2L
: 4 7 8
M1 D4 6
2. (DX (DX 3
L1 11 8 17 3 1 19 6
‘19 3 25 8 20 7 14 3
g L1 2
TS
5. W%

5,880 eiqa 6
6. o+2=8 @e+r13-

6.7 17
(S)EXﬁilo
7.103

;T; 575‘767}/4\/9“1

2 2
L= 3 = @3 62
* % % 78

[

(D
(DO

4

(L@
W
- AR B S R AT R RO WUR Shim

.f5mﬁ@zmﬁ@ﬂlmﬁaxgim§

B o211
3y 3 13 Wy o3
(5)% % )< > < <

(DO MyFTR  BHERTEE b ZRFE

OWF BRG] B

Y FHK &

(8)40 32

O (DX (DX B
20 OO GLWDO GHO
703 1 1 . 1 5 1
4 5 4 30 2 7 3

6 13
321 2 ¢

1 5 3 2

NS - -~ - =
JREE = 95 30 1
.(1>—><———(ﬁfa>

<2>1so><% ><§:48<f5>
3

(D8 X ==51(Fk)

5
Sl 3 =
(2)5 X~ 16(Tﬁ)
2.3

(3)6OO><?><I:300(>K)

(4)1ooo><%:400(f5>
(GIOLE gxg —(xK)
21

Y EX———(*)

o _11,,
@*X*—UUK)
33 121
%Xﬁ 80
s N
= ERRE R ——AT e

(OOA (DA (4).

YA RETE RO
ME—)

S.

S

6. (DT IFRMER AT REVE K.

YPINFRIER AT REVE—FE .
3 H’rﬁ
= EHBNA—BBRE

&% —iRmt

o

1 2 2 1 3 4

8 9 15 30 35 3

TR AR R 45 T BORASE R (14

2.(HX (D) DX (DX
3. W%
g 2oa 2
4. T 21(%“&5#)
9 _
5.55+3= (ﬂ@
6.{? == (:FEE)
4 — 7_
1% = (3%)
&ﬂ—®+nf—d®
%8
Ll 11111
"3 24 14 33 2 4
,2 3 1 1 1
“15 100 72 21 108
2 1 1 1
33 50 42 48
3 > < > =< < <
L1 03 5 4
72 4 16 7
5.9oo><%§::540(w§>
l_g;f
6. 75 4= 7500
7.§+6:a($*)
8. W%
% =iRAt
T e - N
T80 YT 20 T3 YT 64
8 .,_4 9., 3
2§ 2= T7T3=73

PR () 0o

6., 2
3.0 +8=< b
4 2 a2
1 L3-2

1.1 1., 1
ST LTI
3 .1 4., 1

5 7679 9787 g
A ) 3 Pl — 8

D og— O (T
6. (D3 +20=—2 (TR

7— —_—

g 24*192(:FEEH')
(2)%><30—105<$EHT)

6., 4 4. 1
A VAR U v
£ iR /et
1(1200 800 (2)X% {% 42
(3) % % % (- a

X xX

G BFIFL
2.(1)4+%:16(J\) <2)3+%:4<}\)
2 ., 109 o4
38 52+ & 36
, 20 . .

L2 ——<u41> (2)—————(%)
53—%——%#)

3.1 _qcony S .1_ 5
6.5+ =1501) S =12G4)
S9.3 12 12.3_32
‘1078 5 5°8 5
% HiRt
LX OX ()X WX

9 46 3 4 13
280 5 553 3 g0
25 60 14 1
3. 40 > 10 7 ? m

MFORTF T
¢3+%<:Mﬁ0



6

5,96+ =112CF)
1.1_3 -,

6. 7573 4O<1F7K)
1.3 1 .+,
505 30 T

[ T
W AEATH s
7. TR
2 135 405
8. (D

(2)& 128
FNIRE
L (OXESHAK BTHRKE
fift X B S MR 2 0K,
%112500 x=4000
O FEBRE  EHKES
it R RHEE = A o RS,

ﬁx:900 x=1100

11
2. (1)54><%:45(kg)
<2)%x:12 =42

3. i 14o+%:147@f<>

4. B R 150+%:240<$)
5. 60+%:72(3E>K)
6. 180+%:210(/|\>

7. <9—1>+<1—%)+1:13<3€>

£ iRt
708 4 07 o1
L2 15 13 2 18 73
2.< > > < = =
32 36 7 50
29 5 6 27
5.8 5 4.1_38
L MeTTe 96 3
5.7_9 83.7_9
Dg =1 D57y

S 125 =210040)

2.5 _ 5,

| 6. 7g 73 =5 RO

T BT =P (D490XE = 1100
8, 12+%:18<}\>
Az XL =600

-0

o122 12
:]'If11 T=59 T =48

1

2 120+ 7= 1800 T-)

KRS0 X =7, 550
B 145 X 5 =6, 75 (T 0) |
KR BT T i e 7.5 T
mE :
4 D00+ =3T5GD) (60X =160D)
5 (D160 —128GHD  (D128X L —112GHD
P
 @n2E=10208)
6 (D3 =180TA)
DIBXF=100TN) (D)
7.6 ¢ a
AR
12 4 03 1 4
R R - N
R e e )
: o
x> +L 1600y
P 6 8 <

4 24oo+3x%:6oo(fn>

Css0xE =S —secpo

5

_1
6. (1—=)

2oo><(1—%)><<1—%>:100(ﬁ>

# iR
1. x=

3
, 75
4. 2UX X
2 11 .
5. 150X = X-==110(JF %)
3710
P
6.2 - 7=4(km)
1

ii i —15( 5+

7.2+ 5 X 1 X6=150JD)

E+—iRE

LA 1 32 1 16

’ 3 9 24 15
€

2.80X 2

4. (1)240><%><%:36(#F)

1. 4
(264X~ +36=
7
8
3.4
6.16OX—T€—70(:F7K)

8
R g ) |

3 1
Lst @ L
G= < < = (6)%
(D64 (8)120
2Dy (Dd DX (DY

FVERES () oo

2

| 5. 40X & =35(F %) 35%%:42(1‘%)

(3)% L

7

(NG

3D 0 OO (LD (MO
) 24 4 5 3 5
LD 12 5 12 9 51 o
1 1 1 75 1
@Dy 4 % 5 611
_2 3 3 _4
(3)1*3 T=55 T T3
5. &
6. (60> =80(4%) ()2 +-L —40(3)
: 4 w 5 100
2.2 oo
(32X 6(H)
(132X 2 %3 —15(5)
871

(5>®%+4—7O:20<ﬁ>
@) . B S M EER K L/ T07
zox%:m(ﬁ)(%ﬁﬁsmﬁﬂ

M Ak pg B R —rtEt
$—iRa

L (DAMBE A

OWBRE BRS  BREC 7
o s b S RUE

W2 18 (5)8:7 > L

8
7 15 15
LIRSS © 2 4 3% 1
3.57.3:92.7 FHHMTEKRLL
57.3:150 LB MEFEHL
92.7: 150 FHHMEEmHIL
4.315: 5 63 FORXHIREATI0M HE
5.(1)9: 15 % D16:20 =+
2

5
(D12:18 —  (DEMBIERTREL,
6. (1)4:3

(D3:7 (D4:7
&% iRt

1.15:8 9:4 18:35 3:4

2:27 1:15 MFEKE A
2.(HOX (D BOX WX
3.(1)9%0:60 3:2 (2)2.7:1.8 3:2

79 e okox

13
(2)13 16 13 16 16

3



4.(1)45:90 1:2 (2)62.5:45 25:18
5(D5:6 1:40 (2)1:8 (3)12:25
6.1:2

E=iRA

1.3:1 3 3:1 3 21:5 —

2.(LO® Q@ GBHO
3.8 4 5.6
4.(D14:1 2:1 23:20 (DFFEE
5.2:3 2:3 4:9
6.28:31:42

; 25
8

D25+ 6 22 5:1 5 ()RR,

6
.56
S IRAT

6 5 3 8

1.(H6 5 11 1 11 (2)@ 11

-i@'ﬁ:éﬁo Tﬁ %E'%:GO TE‘E
A8 TF %64 TI%
CHAH25 N 420 A

CHE: 24><3+5715(/J\HHL)

[T I SN

=90

LNEHf =M

578 257 . \
257+578 257+578)*64Z(7K)
8. &% . 20mL 7J< 180mL

9. ffy . 4. 5><2x2+176($3€>

24X g
6.45° 45° 90°
7. 1670 X (

A .4, 5><2x2+1f3($3€>
£ HIR
1 5

1
1.(1)1 3 12 D4 2 1

o+ % T @2 12 6
T 4000 T34
30— 24 421 =427 i

4. 18+%:81(ﬁ)

* % % 80

6,962

5. b gE 451050 %

©6.1804=45(cm) 45X

7
5

7_5

(2)36%(5*12)

rE)L?):Bo(cm)

96—+ 2><57jLS 18(cm)

30X 18=540(cm®)

5. (1D120X = =168(\)

=216

gAEm

FLDODD @O0 3OO WO
2.0
320+

2 N
m*lBO(@?&)

g2
34.6.2+4+3 27(F58)

; 4
7J<%49§:27x2ﬂ+3 12(FF)

; 3
M%:ZMHHS 9(T7)

50
50+90-+70
90
50+90-+70
70
50+90+70

=250U1H)

PR ;1050 X =450(1H)

G :1050X =350U1H

3 _

éiim*”“m
2

45><3+2+4 10Cem) 45X 55—

15X 10X 20=23000(cm®)
15) iR 2R

3+2+4 =20(cm)

CLOORT M A5 OR ENR

OO H W2 1 4 3

36 . - c1er B
2 W7 118 1S %5017 qp
.8 1 3 16 5 19
3T 16 18 16
b g o052 2 3 e 2
42i8 L osi4 o o5e6 g
P4 1115
ST 2 3 2

4 7 7 N
6. (DD X+ =1 (FH)

=24 x=57 «x

> > = <<

(O AR QPN
®ﬁ "5 T F
3
3+5

ﬁ¢:48><3—+5:30(}\)

(3)60X > x?—w(}\)

(4)8O><2><3+5*6O(}\)

(2)BA AKX 7==18( D

. H*fg%*ﬁJT—IZZL 161

; 4
Eﬁ:nooxHHl 400(7)
" 6
!05*53:1100><4+6+1 600( %)
1
AT+ 1100 X 7577 =100(58)

et 3O
119 1 1 23 9

is T2 155 & = =

19 15 6 2 24 16
4 1 25
12 * 16

11

4. 84X s =44(Z%)

21
2 1

. 2500 X 5= X —-=100(J0)

257 2

.25+§:40(1Fﬁ)

11

. (1)64800><f717820(ﬁj\) (2) W

6

.420><—><"—:270(lﬂ€)

7

ﬁ@mm%ﬁ%ﬁmmx&mwnﬁ%ﬁﬁ

x—12 ¥,
i7(Jr3r—12::(—i1' x=36
6" 6
x—12=36—12=24
e )
: i3 L, 59 D q.y L
3:+1 3; 1:3 3,52 2,14 1

RS () oo

. 108X

4 21 1 20

5 2 3 3
SRR 1
(120 3 (2)4- 7
2,3 L3164
(3)16O><€><7 (4)62~ 32729
5

".108><9+0+ =30(T30)

.500X1+9 0CT3E)

1

. 25000 X — =5000(Z7F})

5)
6000>5000 £ H: A faE e

m:W(cm)

4
108><3+4+5—36(cm)
27X 36+2=486(cm?)

. (184— 4)><7—40(/\) 40+4=44(1)

2+7
% va B UA
B

.(1% S Wl (D3:5 0.6

13
()9 32 (4)5:6 % (515 9
6)60:1 (M2:1 4:1 ()27 18
(950 98 (10)4:5 16: 25

(DY O X ()X
(DO @ OO 1L

L (D23 2 (a3 L2 (3508
3 3

T W1 10

o 10 22

.x:% 1‘:% =180 1':%

(D240 A 2180 A

(2)K%R .24 6 R %3200
HL7%:88 T
(3)120+3X4=1600(J0)

L3
(D180 12775775 =1200GD)



15

kﬁﬁ:lzooxm

=900(F)

Wi . 1200 X =120(7)

2
151312
(5)®4+%:8<$5K) 4X%:2($5K)

QO ILPEEE .80 434 R IMEL . 40 434
N IR BB 30 434
@120><%><%:16(z)
“EEEzE
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